

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Реданція і Адміністрація: уліца Чарлецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложеном оплати поштової.

Реклямації незапечатані віляні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції диванників пасажа Гавсманна ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:
на цілий рік зр. 2.40
на пів року „ 1.20
на чверть року „ —.60
місячно . . . „ —.20
Поодинокое число 1 кр.
З поштовою пересилкою:
на цілий рік зр. 5.40
на пів року „ 2.70
на чверть року „ 1.35
місячно . . . „ —.45
Поодинокое число 3 кр.

Вісти політичні.

(З угорського союму. — Замах на короля Милана. — З Фінляндії. — Справа Драйфуса).

Угорський сойм прийняв угодові предложення в справі банку і валюти. Тим способом поладжено цілий комплекс угодних законів. Міністер фінансів Люкач полемізуючи з опозиційними бесідниками, ствердив, що банк знаменито попірає рільничі інтереси Угорщини. Більше як 85% гіпотечних інтересів банку припадає на Угорщину, а більша часть з того іде на рільництво. Що-до піднесеного проекту, щоби банк урядив інтерес щадничих кас, міністер заявив, що о тім тепер не може бути бесіди, лише з огляду на регуляцію валюти і з огляду на тяжку задачу банку. Банк має одержати право приймаючі щадничих вкладок, коли узнасть се за потрібне, при спровадженню золота з заграниці і при виплатах готівкою. Міністер запевнив дальше, що регуляція валюти буде переведена і неприхильні вітри, що віяли в Австрії, вже зменшили ся. Правительство надіє ся, що валютні закони як найскорше увійдуть в життя без ніяких перешкод. Речинець виплат в готівці, буде означений доперва пізнійше.

З Білграду телеграфують о такій події: Коли король Милан переїздив вчора вечером в отвертій повозі улицею сьв. Михайла, прискочив до повоза якийсь чоловік і вистрілив до короля чотири рази з револьвера. Одна куля

незначно Милана скалічила, а друга зранила ад'ютанта королівського Лукина в руку. — Винувника замаху, 28-літнього чоловіка зловлено зараз, але ще доси не знати хто він і як називає ся. Коли король Александер переїздив кілька хвиль пізнійше тою самою улицею, витали его товпи народа з одушевленем. Зараз по замаху вискочив король Милан з повоза, аби виновника власноручно задержати. Однак коли тамтой кинув ся утікати, пустив ся Милан за ним з добутою шаблею і гнав его так аж до ріки. Злочинець скочив до води, плив якийсь час, але вкінці вилвлено его з води поміж стоячими там кораблями і заведено до в'язниці.

З Гельсінґфорсу доносять, що фінляндска публіка оваційно приймала і пращала депутацію, що везла цареві адресу в фінляндській справі, а не була царем принята. Царський рескрипт до генерал-губернатора Фінляндії висказує невдоволене з причини критики царського указу з дня 3 лютого становими репрезентациями. Після того рескрипту губернатор повинен подати до публічної відомости, що ті критики не відповідають дійстному становию річи, котрий існує від початку століття, а після котрого Фінляндія є дійсною складовою частію російської держави і від неї не відлучною. Цар, вступаючи на престол, прийняв на себе обовязок цільнувати добра народів, остаючих під російським скиптром. В той спосіб цар потвердив засади, після котрих наказав ввести загальні державні закони. Після тих норм, що будуть обовязувати також в будучности, має поступати сойм. Цар жеде на рі-

шучу діяльність губернатора, котра би скрипіла в населеню відповідне зрозуміне зарядженю, в ціли утраваленя звязи між краєм а цілостію держави.

Коли касаційний трибунал рішив ревізію процесу Драйфуса, противники ревізії голосили, що генерал Мерсіє скаже перед новим военним трибуналом всю правду і докаже вину Драйфуса. Прихильники ревізії оповідають, що той генерал наміряє зложити перед военним судом слідуєче зізнане: В 1893 р. російське міністерство просило, щоб французский генеральний штаб зіставив для Росії виказ французских военних сил. Той еляборат приділено Драйфусові і сказано ему, щоби в тім зіставленю умістив цифри, що доперва за кілька місяців мали відповісти дійстному становию річи. Драйфус не хотів того зробити, і працю поручено иншому офіцирові. Драйфус зійшов ся відтак з російським войсковим attaché, і той іратулював ему за таку добру працю. На то Драйфус мав ему сказати: „Я не робив того зіставленя, не умію фальшувати цифр“. Російський аташе доніс о тім своєму правительству, і то дало причину до поважних дипломатичних конфліктів і захитало француско-російським союзом.

Оповіщене взглядом подаваня заяв (деклараций) доз агального податку заробкового на добу розкладу (період розкладовий) 1800/1901.

По мысли §. 39. закона з дня 25 жовтня 1896, ч. 220, Віст. зак. держ. о безсередних

18)

О СПАДЩИНУ.

(Повість з англійського).

(Дальше).

Граф Освальд держав ся конем близько повоза графині Еверстронґ. Лідія сіла собі до повоза побіч графині, і тепер пішла бесіда о тім, хто з панів буде супроводжати дами. Добра нагода для жіночої кокотерії. Павна Грегим скорпістала з неї. Она пошептала щось з молодим паньчем, льордом Семмер Гавденом, і той сів собі напроти красавиці. Друге місце лишило ся порожне. Граф чекав з огірченою цікавостію, хто там сяде, бо межі панями, що стояли громадкою коло повоза, був і Керрінґтон.

Граф Освальд не потребував довго чекати. Аж заскреготав зубами, коли побачив незадовго, що до повоза вскочив Керрінґтон і сів собі напроти графині. Тепер був він вже певний, що то графиня его запросила. А то преці Керрінґтон лиш длятого сів до повоза, що его Лідія при нагоді запросила.

— Ідьте з нами, пане Керрінґтон — сказала Лідія. — Ви знаєте ся на історії і археології сего повіта, то й зможете нам дещо розповісти про села і церкви, попри котрі будемо їхати.

Лідія Грегим ненавиділа Гонорію, бо тота завяла становище, котрого она забагала; ненавиділа графа Освальда, бо він замість неї вибрав собі другу, отже була би найрадше

хотіла піметити ся на них обоіх. То вже зміркувала зараз, що запрошене Керрінґтона зробило своє вражінє. Розходило ся ще о то, що би молоду жінку поставити в злім світлі в очах пристарого мужа. Єї ждала подвійна задача. З одної сторони хотіла позискати собі льорда Семмера Гавдена, з другої, рада би була розширити пропасть, яка утворила ся межі графом Освальдом а его женою. Анї не здогадувала ся, що она підпирала глущє і основнійше обдуманий замах на щастє обох супругів. Того не знала, що Керрінґтон з тихох радостію слідив за єї злобними маневрами.

Хоч то було вже у вересні, погода була красна і тепла як би в літі. Граф Освальд їхав за повозом своєї жінки, за далеко, щоб чув, що они говорять, але досить близько, щоб чути голоси і сміхи та видіти руки. Він видів як Керрінґтон нахилив ся, що би розмавляти з графинею. А графиня тому не противила ся; она ніби цікаво слухала его бесіди. Позаяк Лідія Грегим і льорд Гавден були лиш собою заняті, розмова Керрінґтона з Гонорією стала оживлена. Голова молодого мужчини хилила ся раз по раз до капелюшика графині, а граф за кожним кроком сеї десять миль довгої їзди ставав щораз більше понурим і грізним. Тепер вже зовсім опанувала его була заздрість.

Але люди дивили ся і він мусів удавати веселого та усміхати ся. Наконець ставули край ліса. Вози і коні верхові лишили ся під лісом а гості по двох, по трох пішли тінистою стежкою до чародійної печери.

Коли повисідали з возів, Гонорія чекала

хвилю, чи чоловік не підійде до неї і не подасть руку. Але граф Освальд вибрав собі постаршу вже і досить обемисту даму, та повів єї до місця прогульки.

— Пригадуєте собі, як то ми двацять літ тому назад ходили сюди на прогульку і як я тогди при світлі місяця танцював з Вами, леді Гетрінґтон? — казав він. — Ми старі жиемо вгадкама минувшости і длятого ліпше годимо ся до себе. Молоді бавлять ся ліпше, коли ми їм не стоїмо на перешкодї.

Він сказав то так голосно, що би его жінка чула. Она чула кожде слово і відчувала, що в тих словах криє ся якась утаєна гадка. Уже хотіла переломити ту холодність і вже мала на устах слова: Ходім ми обоє разом, Освальде! — Але чоловік подивив ся на ню таким студеним поглядом, що то єї дуже заболіло.

В тій же хвили Віктор Керрінґтон подав їй руку і она сперла ся на ню ледви знаючи, хто їй єї подав, так єї боліло загніване графа.

— Що я ему зробила? — думала она собі. — Хто мені відгадає ту люту загадку, що нас розлучає? Трохи мені серце не пукне.

— Ходіть, графине Еверстронґ — відозвали ся голоси. — Мусите іти з нами до чародійної печери.

Прогулька удала ся знаменито. Елегантно поубрані дами і аристократичні панове проходили ся по лісі та ходили до водоспаду, а войскова музика, спроваджена з за двацять миль далекого міста гарнізонного, причиняло ся немало до оживленя забави. Лідія Грегим була такою веселою, як лиш може бути

податках особистих, як також артикулу 18 розпорядження виконавчого до I. часті згаданого закону, визначає ц. к. краєва Дирекція скарбу до подавання заяв що-до загального податку заробкового на період розкладовий 1900/1901, речинець від 10 липня до 10 серпня 1899.

До оплати загального податку заробкового а в наслідок того до подавання згаданих заяв обов'язані суть всі, котрі в королівствах і краях, заступлених в Раді державній, виконують якесь підприємство або якесь заняття на зиск обчислене.

О розпочатку кожного нового підприємства або заняття належить ся донести компетентній власті податковій перед, або найпізніше в дню розпочаття, або подати в тім самім речинці приписаву декларацію до загального податку заробкового, котра заступить в сім разі донесене.

Коли би податник в приписавім речинці не подав заяви, чи то що-до підприємств вже існуючих, чи ново повстаючих, натогди може комісія податку заробкового а взглядно власті податкової першої настої вимірити податок заробковий з уряду, або також приневолити податника карами порядковими до віддання заяви.

Що-до похатинних і вандрівних промислів, о котрих бесіда в §§. 78 і 82 закону, подавати треба заяви приналежній власті податковій перед дорученем виданого властію політичною призову на виконуване дотичного промислу.

Згадані висше заяви має ся складати згідно з правдою, після своєї найліпшої відомости і совісти, а подавати їх можна або письменно на приписаних до того друках, або устно до протоколу у компетентних властей податкових першої настої. Друків тих уділяти будуть власті сторонам інтересованим на жадане безплатно з особними відтисками пояснень о тім, як заяви ті мають ся списувати, і до тих пояснень належить ся точно застосувати.

До відбирання заяв покликані суть в містах Львові і Кракові ц. к. Адміністрації податків, а по повітах ц. к. Староства. Власті ті можуть однакж уповноважити до відбирання заяв уряди податкові знаходячі ся в їх окрузі.

Податники, котрі хотять віддати свої заяви устно, мають у власнім інтересі, щоби

уникнути пізнійшої глоти і страти часу, зділати то як найскорше.

Щоб тим зарівно для сторін, як і для самих властей неприемним евентуальностям запобічи, уповажнено власті податкові, если-б того заходила потреба, вже в липни с. р. визначити податникам відповідні речинці до устного складання заяв.

Если-б отже такі зарядження видано, звольять інтересовані сторони в своїм власнім інтересі тих заряджень як найточніше прядержуватись.

Ц. к. краєва Дирекція скарбу.
Львів, дня 23 червня 1899.

Коритовский.

Н О В І Н И

Львів дня 7-го липня 1899

— Ц. к. краєва рада шкільна ухвалила між иншими на засіданю з дня 3 липня с. р.: 1) Затвердити іменоване о. Мих. Шютровського, декана в Скалаті представителем римо-кат. обряду в окружній раді шкільній в Скалаті, вибір Альфр. Стецького, властителя більшої пошлости на відпоручника ради повітової до окр. ради шкільної в Камінці струмилової, вибір гр. Альб. Цегнера і о. Евг. Лотоцького, греко-кат. пароха в Лешневі на відпоручників ради повітової до ц. к. окружної ради шкільної в Бродях; 2) іменувати учителями народних шкіл: Кар. Стоцького управителем, а Ол. Олинкевичівну молодшою учителькою 2-кл. школи в Валягороді, Стан. Фогля старшим учителем 5-кл. школи мужескої в Товмачі, Ант. Сівинського старшим а Брон. Соколовського молодшим учителем 5-кл. школи мужескої в Белзі, Володисл. Ваня старшим учителем 4-кл. школи в Сокалі, Павл. Вінтерову і Єл. Дінер учительками 5-кл. школи відлитої женської в Станиславові, Фр. Голембівську і Анну Махневич старшими учительками 4-кл. женської школи в Станиславові, Ів. Кохановича учителем в Бересці, а Ант. Свидницького учителем в Годові.

— В ц. к. академічній (руській) гімназії у Львові будуть відбувати ся іспити вступні до I. класи в суботу 15-го липня; початок о годині 9¹/₂ перед полуднем. Зголошувати учеників до того іспиту мають родичі або опікуни дня попереднього, с. е. в п'ятницю до 1 години в полудне, або межі

годиною 4 а 5 пополудни в канцелярії дирекції. До спису треба предложити: метрику, свідоцтво окінченої IV. класи народної школи і посвідчене щільня віспи.

— Е. Е. п. Президент висшого суду краєвого др. Гхоржницький повернув до Львова і обіймив урядоване.

— Кадетська школа у Львові буде ще в сім місяці передана до розпорядимости військових властей і по феріях поміститься в ній 200 кадетів, переважно Галичан, бо громада міста Львова застерегла собі в договорі заключенім з міністерством війни, що Галичани мають мати першєнство при прийнятю до згаданого заведеня. На 12-морговім просторі заложено парк; в глибині того парку побудовано вісім будинків, з котрих в однім великім, буде поміщена школа, а в прочих будуть містити ся мешканя учителів і служачих, шпиталь, канцелярія і т. д. Всі ті будинки побудовані дуже скоро, бо ще рік тому, на місци, де нині стоять вже готові забудованя, було часовиско. Каналізація вже також переведена і устроєні водопроводи, що дають кадетській школі здорову воду з жерел на Вільці. Кошти будови виносять звиж пів мільона зр. Фонди на ту будову дала громада міста Львова, однакж на підставі договору, заключеного з міністерством війни, зверне військова каса всі кошти чиншевими ратами за 28 літ.

— Роботи коло водопроводів у Львові ведуть ся дуже енергично. По улицах міста поскладано цілі ряди водопроводних рур, що мають бути вкопані в землю. На деяких улицах і площах (на площі Голуховського при новім будинку театральнім, на ул. Гетьманській, на площі Марійській, коло Віденської кавярні) вкопують вже рури і засипують землю. Водопроводи будуть коштувати звиж 4 мільони зр.

— На залізничім шляху Новий Лупків-Тіска адержано в причини поведи рух всіх поїздів на необмежений час.

— Самоубийство. В середу рано отруїв ся у Львові адвокат др. Генрик Шидловский. По 36-годинних муках мимо помочи лікарської помер вчєра рано о год. 8¹/₂. Причиною самоубийства були маєткові відносини.

— Страшний злочин. Трибунал касаційний у Відні рішив оногди таку справу: Дочка селянина Розалія Панкевич в Золочеві мала віддати ся за вєлюбє. Чотиринадцять днів по вінчаню хотїла чоловіка отруїти, однакж той не хотїв їсти

злюбна жєнщина. Забула на хвилию на свою зависть, бо радувала ся дуже своєю побїдою. Здавало ся, що она молодому лєордови зовсім завернула голову і він лиш коло неї крутив ся. Она гадала, що преці раз удало ся їй зловити такого, що більше значив як вє попередні і що надїя вже єї не заведе.

Она зиркнула розярєним поглядом на графиню Еверстронг і подумала собі, що позискавши собі молодого, недовереного лєорда займе ще висше становище і дійде до ще більшого богатства, як Освальдова жєнка.

— Якє лєді Семмер Гавден і графиня Ванделюс мала би я першєнство перед многими великими дамами.

День добїгав вже до кінця. Гості засїли до пїра під „маркізою“¹⁾, спровадженєї з сеї нагоди з Йорку. Підчас пїра панувала велика веселість, зі всїх боків несли ся голосні смїхи а фляшки шампапа пукали одна за другою. Сонце вже западало на заходї, коли графиня Еверстронг встала від стола як не своя і сумна в своїм серци, щоби дати тим знак дамам, що пора вже вертати.

Вставши глянула на другий кєнець маркізи, на стїд, при котрїм сидїв єї чоловік. Єго місце на єї диво було порожне.

Гонорія через цілий день перечувала щось сумного. Напружене, якє настало межі нею а єї чоловіком, було так несподїване і незрозумїле, що она вже не знала собі ради, все лиш думала над тим та придумувала, що би то она такого зробила або сказала за тих кількє недїль. Та дармо, не могла угадати! Нічого не сказала, нічого не зробила, що могло би розгнївати і найвразливїшого чоловіка.

Відтак стали їй приходити до голови по-

ві страшні гадки. Она пригадала собі своє бїдолашне походженє — свою недолю, в якїй граф єї знайшов, і почала здогадувати ся, що він тепер жалує того, що з нею ожєнив ся. — Він зненавидїв мене і жалує свого нерозуму, що зі мною ожєнив ся. Єму пригадує ся мое низьке походженє, мое загадочне минувїсть. Може доходить єго слухи, як єго приятелі і знакомі глумлять ся з мене і він мене вєтїдає ся. Як він мало здогадує ся, що я би єго охотно увільнила від тої звязи, коли она єму дійстно тьгаром. — Оттак роздумуючи ішла она стежкою почєрез лїс лишивши гостей позаду і шукала якогось випочинку для свого духа по тїй вимушений любови гостинній, якої вимагало від неї єї становище. Сама не знала, куди ішла, аж прийшла до місця, де стояло кількох грумів²⁾ перед шатром з грубого полотна, призначєним для коний.

— Чуєте, Пїлюмер, чи єсть тут „Оресєс“ — спитала она старого графа, що звичайно супроводжав єї на прогульках.

— Ні, мїлєді, граф Освальд велїв єго перед годиною осїдлати і поїхав на нїм кудись.

— Граф Освальд поїхав?

— Так, мїлєді. Мабуть дістав якусь вїсть підчас обїду, бо поїхав так борзо як лиш було можна навправці, по через багна — туди найближша дорога до Рейнгєм, мїлєді, але не конче приятна.

Гонорія стала дуже неспокійна. Що то значить ся, що він так нагло чєз?

— А чи знаєте, хто принїс єму якусь вїсть з Рейнгєм? — спитала она слугу.

²⁾ Грум — слово англїєске (groom) уживанє у всїх язиках європейських, означає слугу від коний, іменно того, що призначєний лиш до того, щоби подержав конї, чи то верхові чи потягові. Такого грума саджають звичайно позад повозу, де для него зроблєний окремії козел.

— Не знаю, мїлєді. Навїть не знаю напевно, чи то з Рейнгєм. Я так лиш здогадую ся.

— А чомуж Вас граф Освальд не взяв з собою?

— Не знаю, мїлєді. Я питав ся пана, чи маю з ним їти, а він менї сказав, що ні, що волить сам поїхати.

От і тільки всего, що Гонорія могла довідати ся від того чоловіка. Вернула назад під маркізу, де гутїрка і смїхи ставали голоснїші, чим більше сонце западало поза широкую площу багнєстих грунтїв. Дами зїбрали ся були на зеленїй муравї недалеко дуба, де сидїла музика. Молодші танцювали Штравєсового вальса, старші сидїли на плетенних кріслах або на колодах і балакали.

Гонорія дійшла неспостережена аж до маркізи і тут застала слугу, котрого післала до пана Еверстронга спитати, чому граф Освальд так нагло дєсь подїв ся.

Слуга пішов, а єго пані сїла собі здалєка на крісло і чєкала на відомїсть. Не довго так чєкала, коли нараз побачила Віктора Керрінгтона на тїй самїй стежцї, котрою она ішла, як він борзо підходив до неї. Якєсь велике занєпокоєнє було видко по нїм, коли він зближав ся до неї і єї взяв страх.

Бїда і дрожака пустилась она єму на стрїчу.

— Я Вас всюди шукаю, графїне — вїдозвав ся він живо.

— Ви мене шукаєте? Отже то щось стало ся — граф Освальд...

— Так, на жалє. Я хотїв поговорити з Вами о графі.

— Говорїть жє, що стало ся? — Ви мене мучите — бїйте ся Бога, говорїть. Мене вже страх бере.

— Ваш страх на нещастє аж надто оправданий. Графа Освальда скїнув кїнь на дорозї

¹⁾ Маркізою називає ся полотняний дашок на залїзних штабах, якїй онодї ставлять коло домїв над балконами, щоби заслонити ся від сонця.

поданої ему страви, бо ему не смакувала і в той спосіб уникнув смерги. Щоби на всякий спосіб позбутися зненавидженого мужа, намовила она муляря Лебединського до убийства, обіцяючи ему 300 зр. В тій цілі принесла сама фляшку вина і бляшанку нафти до стодоли, в котрій убийник ждав на свою жертву. Вино мало ему додати відваги, а нафта була призначена на спалення трупа. Коли жінка з чоловіком наблизилися до стодоли, вискочив убийник і висгіраом з револьвера положив Панкевича труном, облив его тіло нафтою і запалив; жінка між тим утікла. То що сталося, бачили подорожні переїзджуючого саме під ту пору поїзду. Молоду жінку і муляря засудив золочівський трибунал на кару смерги. Жінка внесла жалобу неважності до касаційного трибуналу з тої причини, що в часі довершення убийства не мала ще двацять літ і тому не може бути засуджена на смергь. Однак касаційний трибунал рішив овогди, що Панкевичова мала в хвили довершення злочину 20 літ і затвердив засуд першої інстанції.

ТЕЛЕГРАМН.

Відень 7 липня. Вчора відбулися тут великі демонстрації робітничі проти ухвалені австрійським соймом реформи виборів громадських. Арештовано три особи, між ними провідника соціалістів дра Адлера.

Париж 7 липня. Процес Драйфуса перед воєнним судом в Рен відбудеся дня 31 липня, або аж дня 6 серпня.

Харків 7 липня. Згоріли тут величезні склади нафти, воску і інших товарів власности Бочарова.

Новий Йорк 7 липня. Як зачувати, має отворитися нових десять охотничих полків до служби на Філіппінах.

Переписка зі всіма і для всіх.

Оповідки.

— На продаж в Попільниках, снітинського повіта, дуже доброго три чверти морга города, з хатою о 2 світлицях або світлиця, а через сіни кухня, з стайнею і широким подвірем при самім гостинці, серед села

почерез багна. Він лежить небезпечно недужий у вежи, в тих розвалинах онтам край тих мочарів. Якийсь хлопець дав мені як-раз о тім знати.

— Піду зараз до него — о Боже, зараз іду до него! Небезпечно зранений — кажего, що він небезпечно зранений?

— Так здаєся з того, що той хлопець розповідав.

— А тут нема лікаря. Правда, таже Ви лікар — Ви можете дати ему поміч.

— Маю надію, люба графине, що ему щось поможу. Піду зараз до него, а тимчасом може вже звідтам пісали по лікаря.

— Піду до него! — говорила Гонорія, не знаючи, що з нею дієся. — Закличте людей, пане Керрінгтон! Нехай зараз злягодять мій повіз.

Ледви могла говорити із зворушення. Як би єї доктор був не піддержав, була би таки упала на землю.

Коли она так сперлася на его руку і просила, щоби він завіз єї до мужа, щось зашелестіло в корчах і цікаві очи виглянули з гущавини.

Лідія Греглім переходила случайно туди. Побачивши, що десь случайно нема графині межі єї гостями, пішла з цікавості шукати за нею. Сцена якої була свідком, оплатила вповні єї труд. Она виділа, як Керрінгтон і графиня Еверстронг чогось зворушені розмавляли з собою, виділа як графиня, мов би чогось перепуджена вхопила ся доктора за руку і набрала дійсно того переконання, що Гонорія така, за яку би она єї була дуже радо уважала. Лідія стояла досить далеко від них обоє, як щоби могла чути бодай одно їх слово. Виділа лиш їх рухи і міни тай зараз почала здогадувати ся по свому.

— Мій повіз, пане Керрінгтон! — повторила Гонорія — чому не кличете людей?

коло почти, за 600 зр. Близша відомість у Анни Бутулінської в Попільниках, число дому 79, повіт Снятин.

— В Немирові на продаж з вільної руки реальність, під ч. 423, зложена з дому о 5 комнатах, з кухнею і пивницею, та сгайня.

Никола Стрілець: Так єсть. В одній часті Італії числять години від 1 до 24, і кажуть н. пр. 13-та, 14-та, 15-та година і т. д. Не єсть се впрочім нічого дивного, хіба лиш доказ, що дуже давний спосіб числення годин дня задержав ся в Італії ще до нині. Так іменно числення години в стародавнім Єгипті за часів Птолемея. Ще і то треба додати, що там зачинають числити не від полудня, ані не від півночі, лиш від години перед заходом сонця. Єсть се також дуже старий звичай. Жиди н. пр. і до нині зачинають числити години дня з вечера і длятого у них сабаш (саббат — субота) зачинає ся вже вечером в п'ятницю. Той звичай перейшов від жидів і до християн; длятого у нас і до нині свята зачинає ся вже день наперед, вечером т. зв. навечеріем (у Поляків вілья від латинського слова vigilia). Загально однакож числять в Італії години дня так само як і ми, і тамошні годинники не різняться ся в ніч від наших, отже суть поділені на 12 годин. Впрочім і зв'яздарі (астрономи) числять годин від 1 до 24, а зачинають числити від тої хвилі, коли сонце переходить через полуденник, на котрім стоїть зв'яздарня (астрономічна обсерваторія). Після того числення значить н. пр. 18-година дня 6 липня то само що 6 година рано дня 7 липня. В найновіших часах роблено заходи, щоби зв'яздарський спосіб числення годин завести і в звичайнім життю, але поки що то ще не прийшло ся в практиці. На конференції зв'яздарів у Вашингтоні знов ухвалено, щоби зачинати числити години не від полудня, але від півночі. Після того значило би н. пр. 18 год. дня 7 липня то само, що 6 год. вечером того дня після звичайного числення. — **Крамар зпід Щирця:** В крамниці можете держати всі товари належачі до так званої вільної торгівлі, котра не потребує консенсу (окремого призволення) староства. До таких товарів належать: збіжжя і мука, каша, риж; овочі; сіль, вуголь, сірка, сода; цукор, кава, чай, коріне; зелізо в штабах, цвяхи, підкови, коси, рикалі; товщ і

— Лиш хвилинку, графине — сказав доктор спокійно. — Мусите зважити, що в таких случаях треба бути спокійним і запанувати над собою. Коли нароблю крику, то всі тут зібрані полетять до вежі; а чи то буде добре, коли тоті мужчини, що вже собі підпили, будуть з криком тиснути ся до графа Освальда? Я би ось що радив: Я зараз яко лікар поїду до графа Освальда. Там в сосніні маю однокілку на двох колесах — дуже жвавий кінь і такий легонький візок, який лиш можна було роздобути. Коли хочете приїсти ся до мене на візок, то поїдемо і за пів години будемо у вежі. Чи будете мати відвагу поїхати тихцем зі мною, так, щоби ніхто не видів? — або може хочете чекати на свій віз? Чи хочете може чекати, доки аж не рушать ся всі підпивші собі гості?

З під маркизи неслись голосні крики, коли доктор то говорив, а Гонорія признала рацию его проекту.

— Правду кажете — відозвала ся она; — не треба нікому нічого говорити, аж мого мужа завеземо шасливо до Рейнгем. Але підіть та скажіть Плюмерови, грумови, нехай пішли за нами повіз. Повоза буде потреба, щоби перевести графа з башти до дому, коли его буде можна везти.

— Правда — сказав на то Керрінгтон — кажу зараз так зробити.

— Лиш борзенько! — відозвала ся на то Гонорія; — борзенько, змидуйте ся. Коли вернете, застанете мене вже в сосніні готовою поїхати з Вами. Лиш не говоріть багато і не трайте часу, пане Керрінгтон. Зважте, що тут розходить ся о життя і смергь.

(Дальше буде).

смаровила, олії і фарби та покости: папір і прибори до писання; шкіри і вироби зі шкіри; вироби з дерева, глини, каменя; прибори до шитя; полотна, перкалі, хустки; вина, горівки і рум, але лиш в замкнених і опечатаних начинях (в бочках і фляшках.) Продаж всіляких напиків на міри (літри, порції, келішки), належить до торгівлі консенсової, і треба мати до того окреме позволене. Крім того від напиків спиритусових, все одно, чи они продають ся в замкнених начинях, чи на порції, треба платити податок консумційний (податок від споживання) державний і кравий. До тої сплати єсть визначена також окрема тарифа, а іменно: в оселях, де не більше як 500 душ, платить ся 5 зр.; в оселях де не більше як 2000 душ — 10 зр. і т. д. аж до 50 зр. Крайового податку треба платити 1 кр. від кожного літра. Жид має рацию, коли Вам так каже; бо з тими платежами тільки тяганини та крутанини, що лиш такі витревали та інтелігентні люди, як жиди, можуть дати собі раду. Наші люди невитревали і звичайно плохи, що боять ся страшно першого ліпшого писаря та не знають куди кидати ся, готові би зараз в першій хвили відречи ся всего. Треба знати кільки заплатити і коли, до кого з тим іти, до кого зголошувати а кому платити; має ся діло з урядом податковим, з властями скарбовими і з тим, хто бере в посесию ті сплати. Нехайже щось зробить ся не так, як потреба, то чекає дуже діймаюча кара. Але тим не треба відстрашувати ся, а противно, за приміром жидів і собі так само робити. Лікери і горівки можете брати з фабрики Шпрехер Яков і Спілка у Львові, склад при ул. Галиційській проти лат. кафедри. Вина не радили би ми спроваджувати бочками, бо з вином треба знати, як обходити ся, треба уміти стягаги у фляшки і т. д. В противнім случу можна дуже легко мати велику шкоду. Відтак мусіли би Ви знати, якого іменно вина Вам треба, бо суть всілякі а не кожде мало би у Вас покуп. Суть бачите, токайські, ерлявські, вільнянські, будайські, з над озера Плятен і багато інших. Що до полотен, то навідайте ся у Львові в складі корчинського товариства ткачів (улиця Галицька). Там дістанете всілякі полотна і вироби полотнянні і там Вам ліпше може наряять якийсь відповідний склад хусток, материй на спідниці і т. п. — **Ігн. Грушк. в Кос:** Про „Сину Книжечку“ напишіть до Редакції газети „Буковина“ в Чернівцях ул. Петровича ч. 2 і пішліть 60 кр. — **М. Вагн. Дім нарний:** Легко зміркуєте, що на Ваше питане ані ми ані фаховий лікар не міг би дати ніякої рішучої відповіді ані доброї поради, бо треба би видіти не лиш самого хорого, але ще й в тій хвили, коли він дістане тої хвороби. Могло би бути просте омліне. Але коли то стало ся від 4 літ вже шестий раз в той сам спосіб, коли недужим по упаденю корчило і товкло, то можна би здогадувати ся, що то єсть хвороба звана падавкою або епілепсією, також хворобою сьв. Валентія. Єсть о хвороба нервова, котрої місцем єсть мозок, а котрої причиною після найновіших розслідів — іменно же російського лікаря дра Країнського — єсть затроене деяких частий мозку карбамінокислим амоняком, який витворює ся в чоловіці з мочива (творива яке знаходиться в мочи). Кров, затроена карбамінокислим амоняком, діставши ся до мозку, викликає напад хвороби і корчі, але як-раз через той напад она очищує ся від отруї і чоловік стає знов здоровий. Ліку від сеї хвороби доси не придумано. Треба лиш уважати на то, щоби відповідно жити, скріпляти нерви і вистерігати ся всего, що викликає ослаблене нервів: треба жити на свіжій водзеї (господарка і городівництво найліпше запняте), вистерігати ся товстих страв, всяких спиритусових напиків і куреня. Треба натирати тіло студеною водою починаючи зразу від теплої, опісля поступенно літню і холодну а в'дтак аж студеною. Підчас нападу не робити нічого, лиш уважати, щоби недужий не потовк ся, і розпустити на нім одіж. Але не треба ані стискати за пальці, ані колоти шпилькою (!) ані не зливати студеною водою. Нехай недужий удасть ся о пораду до доктора Пруса.

ГАЛИЦЬКИЙ

КРЕДИТОВИЙ БАНК

приймає вкладки на

КНИЖОЧКИ

і опроцентовує їх по

4 $\frac{1}{2}$ % на рік.

13

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописи приймає виключно ново отворена „Агенція дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі дневники красні і заграничні.

Для Львова і Галичини

головний склад і експедиція

WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.

находить ся

у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.

Агенція дневників і оголошень

приймає також

пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnik-a Illustr.

До Народної Часописи

Газети Львівської

Всілякі

ОГОЛОШЕННЯ

приймає виключно

АГЕНЦІЯ

ДНЕВНИКІВ І ОГОЛОШЕНЬ

у Львові, Пасаж Гавсмана ч. 9.